

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005960937

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garage Gröli GmbH, Rodersdorf, neu Garage Gröli GmbH in Liquidation

Garage Gröli GmbH in Liquidation (Garage Gröli LLC in liquidation) (Garage Gröli SARL en liquidation) Biederthalstrasse 51 4118 Rodersdorf

Bisher Garage Gröli GmbH Translation(Garage Gröli LLC) (Garage Gröli SARL)

Garage Gröli GmbH, in Rodersdorf, CHE-114.665.413, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 10 vom 16.01.2009, S.16, Publ. 4830366). Firma neu: Garage Gröli GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Garage Gröli LLC in liquidation) (Garage Gröli SARL en liquidation). Mit Urteil vom 19.01.2024, 13.30 Uhr, hat die Amtsgerichtspräsidentin von Dorneck-Thierstein, in Dornach, über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 749 vom 09.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 16.01.2009

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn